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Задание по химии для поступающих в 10-й класс (очный тур – 1 час)    Вар.1 

Задача 1. Напишите уравнения реакции, соответствующие следующей цепочке превращений:

 
этан C2H6 ( CO2 ( NaHCO3 ( NaCl ( Cl2 
Каждой стрелке соответствует одна реакция. 

Сколько г хлора получится из 1,5 г этана, если все реакции шли количественно (с выходом 100%) и весь углерод этана вошел в состав гидрокарбоната? 
Задача 2. В стакане объемом 200 мл диаметром 5 см находится 50 г серной кислоты с массовой долей 49%. Стакан находится на подставке из льда того же диаметра высотой 1 см. 

В стакан медленно приливали 40%-ный раствор гидроксида натрия до тех пор, пока весь лед не растаял. 
1. Какова масса ледяной подставки (плотность льда 0,9 кг/л)?

2. Сколько теплоты нужно для плавления ледяной подставки (теплота плавления воды 6 кДж/моль)? 

3. Сколько г раствора щелочи прилили в стакан, если при реакции нейтрализации выделяется  56 кДж на 1 моль образовавшейся воды и на плавление льда ушло 50% выделившейся в реакции теплоты? 
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